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Yth. Kepala Lembaga Layanan Pendidikan Tinggi Wilayah III Jakarta, Prof. Dr. Toni 

Toharudin, S.Si., M.Sc. 

Yth. Duta Besar Republik Turki untuk Republik Indonesia, Prof. Dr. Talip Küçükcan 

Yth. Ketua Pengurus Yayasan Budi Luhur Çakti, Bapak Kasih Hanggoro, MBA 

beserta Ibu Mika Suzuki, dan segenap fungsionaris Yayasan Pendidikan Budi Luhur 

Çakti, 

Yth. Ketua dan Anggota Senat Universitas Budi Luhur, para Guru Besar Universitas 

Budi Luhur  

Yth. Pimpinan, Civitas Akademika dan Keluarga Besar Universitas Budi Luhur   

Yth. Para Orang tua/ wali dan keluarga Wisudawan dan Wisudawati, 

Yth. Para Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Yth. Para Undangan dan Hadirin, yang turut berbahagia. 

 

Selamat pagi, Salam Sejahtera, Om Swastiastu, Nammo Budhaya, Salam 

kebajikan, dan Salam Budi Luhur, 

Izinkanlah saya mengawali sambutan ini dengan sepenggal pantun:  

Jalan-jalan ke Balai Kota 

Mampir di Monas minum Jus Tomat 

Selamat datang di Balai Sidang Jakarta 

Para hadirin dan wisudawan yang terhormat 

 

Para hadirin, mari kita panjatkan puji dan syukur ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, 

atas hidayah dan rahmat-Nya sehingga kita tetap  diberikan kesehatan dan 

kekuatan, untuk melaksanakan Wisuda Magister, Sarjana dan Ahli Madya 

Universitas Budi Luhur Periode Semester Genap Tahun Akademik 2022/2023.  

Para hadiri yang mulia, kami menyampaikan data jumlah wisudawan Universitas 

Budi Luhur Semester Genap Tahun Akademik 2022/2023 ada sebanyak 1450 

wisudawan. Wisuda kali ini sangatlah berdekatan dengan momentum tertentu, 

karena Insya Allah kita akan meninggalkan tahun 2023 dan memasuki tahun 2024 

dimana negara kita akan mengadakan pesta demokrasi bagi seluruh rakyat 

Indonesia. 

Hadirin yang kami muliakan, dalam kesempatan yang penuh suka cita ini 

perkenankanlah kami atas nama Pimpinan beserta seluruh Civitas Akademika 



Keluarga Besar Universitas Budi Luhur, menyampaikan ucapan selamat kepada 

seluruh Wisudawan/Wisudawati, atas kesuksesan yang telah diraih setelah 

menempuh pendidikan di Kampus Budi Luhur. Kesuksesan studi tersebut juga 

menjadi apresiasi dari kami bagi para orang tua, wali dari Wisudawan dan 

Wisudawati, yang telah memberikan kepercayaannya memilih tempat menempuh 

pendidikan tinggi jenjang Magister, Sarjana dan Ahli Madya di Universitas Budi 

Luhur.   

Ibu, Bapak yang kami hormati, hadirin yang kami muliakan dan Wisudawan/ 

Wisudawati yang berbahagia, 

Kesuksesan yang diraih oleh para wisudawan dan wisudawati yang diwisuda pada 

hari ini dapat tercapai berkat kerjasama antara para pendidik dengan Ibu dan Bapak 

sebagai orang tua dan wali serta tentu saja komitmen dari para 

wisudawan/wisudawati selama menempuh pendidikan di Kampus Budi Luhur. 

Semoga kepercayaan dan kerjasama ini dapat terus berjalan, semakin baik, terus 

berkembang dan semakin kuat, dengan tetap menjadikan Universitas Budi Luhur, 

sebagai pilihan menempuh pendidikan tinggi bagi kerabat, teman, handai taulan dan 

sanak saudara. 

Hadirin yang kami muliakan dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Sebagai Rektor Universitas Budi Luhur saya berkewajiban untuk menjadikan 

universitas ini berada pada level unggul dengan standar mutu tertinggi pada 

akreditasi lembaga, ranking pendidikan tinggi nasional dan dunia untuk mencapai 

tujuan strategis yang telah ditetapkan. Tentu saja kami tidak bisa berdiri sendiri dan 

harus melibatkan civitas akademika, baik mahasiswa, karyawan dan dosen 

Universitas Budi Luhur dengan mengoptimalkan peran serta mahasiswa dan dosen 

pada kegiatan Tridharma Perguruan Tinggi menuju Universitas yang 

berwawasan global berbasis kewirausahaan, teknologi dan serta kecerdasan 

yang berbudi luhur. 

Seluruh usaha tersebut secara bertahap dan pasti dengan dukungan dari segenap 

pemangku kepentingan, telah menunjukkan indikator yang mengarah ke pencapaian 

tujuan. Upaya tersebut kami telah kami mulai dengan melaksanakan kuliah tatap 

muka pada Semester Genap 2022/2023 dengan kombinasi pembelajaran daring, 

artinya Universitas Budi Luhur kembali pada mode blended learning dalam 

pelaksanaan perkuliahan sebagaimana sudah kami lakukan jauh sebelum pandemi. 

Hadirin yang kami hormati, Universitas Budi Luhur pada Semester Genap 

2022/2023, telah menerima mahasiswa baru sebanyak 1560 orang, dan hal ini 

menjadikan Universitas Budi Luhur masih dipercaya sebagai kampus favorit tempat 

menempuh pendidikan tinggi di Jakarta bahkan di Indonesia. Bahkan menurut 

pemeringkatan Unirank pada September 2023 lalu, Universitas Budi Luhur 

dinobatkan sebagai kampus terbaik ke-2 di Jakarta dari 300 kampus yang ada di 

wilayah LLDIKTI III. Suatu capaian yang patut kita syukuri dan banggakan. 



Hadirin yang berbahagia, Universitas Budi Luhur tercatat memiliki berbagai torehan 

prestasi yang sangat membanggakan pada periode Semester Genap, antara 

Oktober 2022 hingga Maret 2023 yang lalu. Prestasi dan capaian tersebut antara 

lain, Kerjasama riset international dengan Chiba Institute of Science Jepang dengan 

Program Studi Manajemen Bencana, dan Australian National University dengan 

Pusat Studi Budaya Luhur Nusantara. 

Ordik mahasiswa baru juga dilakukan dengan cara yang unik dan pengalaman luar 

biasa bagi seluruh mahasiswa baru yang diundang menaiki Kapal Republik 

Indonesia (KRI) Teluk Palu (523) untuk menyimak pendidikan bela negara. 

Seluruh mahasiswa juga berkontribusi dalam pengumpulan mainan layak guna 

untuk penyintas bencana di wilayah DKI bersama dengan BPBD Jakarta, dan 

kegiatan abdimas di Kali Cilincing dalam gerakan pungut dan olah sampah oleh 

mahasiswa seluruh Fakultas, bersama Bank Sampah Universitas Budi Luhur. 

 

Kegiatan Student Exchange juga dilakukan bagi mahasiswa FEB Kelas Internasional 

IBMS dan FKDK ke Anadolu University Turki dan KIFL Jepang serta potensi dengan 

Harambee University Ethiopia. Kunjungan kerja ke Universitas di Srilanka dilakukan 

untuk jalinan kerjasama akademik, pertukaran mahasiswa dan kegiatan tridharma 

pendidikan tinggi, menambah daftar negara yang sudah menjadi tujuan kerjasama 

seperti Belanda, Jepang, Turki, Ethiopia, India, Laos, Malaysia, Australia dan lain-

lain. 

Dalam bidang budaya, Universitas Budi Luhur mengadakan Festival Film pendek 

persembahan mahasiswa HI Universitas Budi Luhur yang menjadi bagian dalam 

Budo Budi Kilau Nuswantara. Sementara, Satgas Pencegahan Kekerasan Seksual 

dalam Suhanah Youth and Woman Center (SYWC) aktif melakukan sosialisasi dan 

bimtek bagi perguruan-perguruan tinggi di wilayah DKI. 

Kegiatan sosial lainnya, adalah Merdeka Belajar dalam kegiatan Membangun Desa 

oleh mahasiswa di desa Girikerto, Palbapang, Jabung dan Ngargoretno di Sleman, 

Klaten, Bantul dan Magelang. 

Hadirin yang kami muliakan, dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 
Pada periode Maret 2023 hingga September 2023, unsur Fakultas-fakultas di 
Universitas Budi Luhur telah mendapatkan penghargaan atau apresiasi sebagai 
berikut: 

 
1. Masuk 10 Top Kampus Terbaik di Jakarta versi Webometrics 2023 
2. Meraih Penghargaan LLDIKTI III sebagai Perguruan Tinggi dengan Media Sosial 

terbaik 
3. Suhanah Women and Youth Center Raih (SWYC) dan Konselor Budi Luhur 

mendapatkan penghargaan dalam peringatan anak ke-39 oleh Pemda DKI 
Jakarta 

4. Meraih rekor muri sebagai Perguruan Tinggi Pelopor Penyelenggaraan Mata 
Kuliah Wawasan Budi Luhur 



5. Kampus Budi Luhur launching Sekolah Pintar Politik 2023 
6. Penerima program bantuan daring kolaboratif (PDK) antara Teknik Informatika 

Universitas Budi Luhur dengan Universitas Tribuana Kalabahi 

7. Apresiasi dari Singapore Civil Defense Force untuk Prodi Manajemen Bencana 
 
Pada periode yang sama, unsur Fakultas-fakultas di Universitas Budi Luhur telah 
melaksanakan kerjasama dengan berbagai mitra sebagai berikut: 
 
 
 
 
1. Berhasil menjalin 7 kerjasama di luar negeri yaitu dengan dengan perguruan 

tinggi University, Türkiye, Asia University, Taiwan, Chiba Institute Of Science, 

Jepang, Harambee University Adama, Ethiopia 

2. Berhasil menjalin 24 kerjasama di dalam negeri dengan perguruan tinggi, 

perusahaan swasta nasional, badan nasional, antara lain ASPIKOM, BASARNAS, 

BPBD Provinsi DKI Jakarta, BRIN, Centre For Strategic Entrepreneurial 

Leadership UI, DISKOMINFO Kota Tangerang, Fakultas Psikologi Universitas 

Mercu Buana, Institut Teknologi Sepuluh Nopember Surabaya, Kementerian 

Sosial RI , PKBM Negeri 26 Bintaro, POIESIS STUDIO, PT Artland, PT First 

Media News , PT Kinema Systrans Mutlimedia (Infinite Learning - Batam), PT 

Manda Tama Oksa, PT Mojadi Aplikasi Indonesia (MojadiApps), PT. Cipta Handal 

Eternal, PT. Edu Cipta Solusi, PT. Matratama Karya Sejahtera, SMK Triguna 

1956 Jakarta, Universitas Esa Unggul, Universiti Teknologi MARA Malaysia, 

Yayasan 74 Hafizun Alim 

 
 
Hadirin yang kami muliakan, dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 
Berikut ini adalah prestasi yang diraih oleh Dosen Universitas Budi Luhur di tingkat 
Nasional maupun Internasional: 
1. 13 dosen Penerima Hibah Penelitian Pendanaan Kemendikbudristek Tahun 

2023 
2. 12 dosen Penerima Hibah Pengabdian Kepada Masyarakat Pendanaan 

Kemendikbudristek Tahun 2023 
3. 8 dosen terakreditasi Asesor BNSP 
4. 7 dosen Penerima Hibah Matching Fund Tahun 2023 
5. 5 dosen lulus sertifikasi pakerti 
6. 3 dosen Meraih Hibah P2MW Kemendikbudristek 2023 
7. Masing-masing 2 dosen : 

a) Menjadi tim Hibah Kemendikbudristek sebagai Pendamping Program SMK 
Pusat Keunggulan tahun 2023 

b) Publikasi pada jurnal Scopus Q1 
c) Reviewer Nasional Praktisi Mengajar  

8. Masing-masing 1 dosen :  
a) Menjadi dosen pendamping Program SMK Pusat Keunggulan Tahun 2023 
b) Mendapatkan dana hibah internasional dari IEEE HTB/SIGHT Projects 2023 
c) Mendapatkan penghargaan sebagai Tenaga Profesi Peduli Anak yang 

diberikan oleh Plt. Gubernur DKI Jakarta Drs. Budi Hartono, MM 
d) Menerbitkan buku “Arsitektur Masjid Era Reformasi”  



e) Menerima Collaborative Research Grant (Hibah Penelitian) dalam 
Environment & Climate Change 

f) Menerima Hibah Nasional Skema Penelitian Kerjasama Dalam Negeri 
g) Menjadi Invited Speaker Skala Internasional dalam Indonesia – Ethiopia 

Youth Forum 2023 
h) Meraih Hibah PKM-K Kemendibudristek 2023 
i) Narasumber di Periklindo Electric Vehicle Show 2023 
j) Narasumber MBKM di APTISI 
k) Narasumber pada kegiatan Pertemuan Mahasiswa Teknik mesin Forwill III 

dan Mechanical Engineering Expo Uhamka 
l) Pengangkatan Jabatan Setingkat Menteri sebagai Plt. Kepala Basarnas RI 

oleh Presiden RI Joko Widodo 
m) Reviewer Nasional Matching Fund 
n) Tim Editorial jurnal Dedikasi dan Eligible LLDIKTI wilayah III 

 
Hadirin yang kami muliakan, dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, dalam 
periode yang sama, Mahasiswa Universitas Budi Luhur Budi Luhur telah 
menorehkan beberapa Prestasi di tingkat Nasional dan Internasional, yaitu: 
 
Mahasiswa Universitas Budi Luhur meraih prestasi akademik sebagai berikut : 
 
1. Meraih Hibah program Pembinaan Mahasiswa Wirausaha (P2MW) 

Kemendikbud 2023 
2. Meraih Hibah PKM-K Kemendikbudristek 2023 
3. Lolos nasional pada  Gemastik 2023 
4. Lolos regonal National University Debating Championship 
5. Juara 1, 2 da 3  Competition of International Community Service on KAMISHIBAI 

Poster 
6. Juara 2 dan Top 5 Social Media Campaign dalam Thematic Communication 

Festival 2023 oleh ASPIKOM Jabodetabek  
7. Juara 2 pada Lomba Poster di Poltekkes Kemenkes Jakarta II 
8. Juara 3 pada Lomba Logo HUT Kota Tangerang Selatan 
9. Juara 3 pada Lomba Poster di  President University 

 
Mahasiswa Universitas Budi Luhur dari seluruh Fakultas meraih prestasi non 
akademik sebagai berikut : 
 
1. Meraih 9 juara 1, 10  juara 2, 10  juara 3 pada kejuaraan regional dan nasional 

untuk cabang olahraga basket, bulu tangkis, e-sport, futsal, pencak silat, senam, 
sepak bola, taekwondo, tari ratoh jaroe, voli, voli pasir 

2. Meraih 2 medali emas dan 3 medali perak pada kejuaraan regional dan nasional 
untuk cabang olahraga karate dan taekwondo 

 
 
Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 
Akhirnya, atas nama keluarga besar Universitas Budi Luhur kami mengucapkan 
selamat kepada para Wisudawan/Wisudawati beserta orang tua/ wali dan keluarga 
yang berbahagia. Semoga Tuhan YME selalu melimpahkan rahmat, hidayah dan 
karunia-Nya kepada kita semua. Aamiin. 
 
Sebelum saya akhiri sambutan saya ini, izinkan saya menyampaikan pantun sebagai 
pesan bagi para wisudawan/wisudawati yang sedang berbahagia ini. 



 
Buah Durian dan buah Mangga 
Banyak dijual di Pasar Pamulang 
Ucapan selamat bagi wisudawan dan keluarga 
Semoga bisa berkarir dengan cemerlang 
 
Selamat pagi, 
Salam Budi Luhur 
 
 
 
Jakarta, 31 Oktober 2023 
Rektor Universitas Budi Luhur, 
 
 
 
Dr. Ir. Wendi Usino, M.Sc., MM. 
 


